

Для наших зрителей

Армавирский городской драматический театр имени А. В. Луначарского — один из старейших творческих коллективов, созданных после Великого Октября на юге Российской Федерации.

Многие актеры нашего театра сейчас работают в крупнейших театрах страны, другие надолго связали свою жизнь с родным городом.

Творческий состав на протяжении многих лет блистал именами известных в театральном мире актеров, режиссеров и художников. Работая в своем родном городе, театр всегда тесно связан с сельским зрителем и успешно гастролирует не только в своем крае, но и за его пределами. В этом году наш коллектив сумел сохранить свое ведущее твор-

ческое ядро и пополнился рядом ведущих актеров из молодежи.

Советская современная пьеса прочно заняла свое место в репертуаре театра. Такие спектакли, как «Именем революции» Шатрова (образ Владимира Ильича Ленина исполняет артист Л. Леонидов), «Смертный приговор» И. Соболева, прошли более старая. Успешно идет новая работа театра — одна из лучших советских комедий А. Сафронова «Стряпуха», которая повествует о людях советской Кубани. Она вызывает у зрителя живейший интерес. В репертуар театра этого года включены: новая пьеса «Рассудите нас, люди» (инсценировка А. Бортко по одноименному роману Андреева, вызвавшему большие интересные дебаты в читательских кругах), веселая комедия А. Сафронова «Судьба - индейка» и не менее веселая чешская комедия О. Данска «Свадьба брачного афериста».

Наш коллектив надеется, что по окончании работ по строительству театра мы сумеем осуществить постановку «Третья патетическая» Н. Погодина. В творческих планах театра — инсценировка романа Л. Войнич «Овод», спектакль русской классики «Женитьба Белугина» Островского, спектакль армянской классики «Честь» Ширванзаде и два спектакля для юного зрителя.

Словом, коллектив театра готовит такой репертуар, который по своим художественным и литературным качествам был бы достоин нашего замечательного времени и вызвал бы живейший интерес зрителя.

Работая в основном на выездных площадках, наш коллектив, как и все трудящиеся города, с нетерпением ждет пуска в эксплуатацию здания городского театра.

В. ЖДАНОВИЧ.

Директор и главный режиссер театра.

2

«АРМАВИРСКАЯ
КОММУНА»